

区领导走访慰问驻区部队

本报讯 在新春佳节到来之际，区委书记李良带队走访慰问海军航空大学、烟台警备区、32122部队等驻区部队，共叙鱼水深情，共谋军地发展，并向驻区部队广大官兵致以春节祝福和诚挚问候。区领导王举文、马宁，相关部门街道负责同志参加了活动。

每到一处，区领导都与部队官兵亲切座谈交流，详细了解驻区部队提升官兵政治素养、丰富精神文化生活情况，并对驻区部队长期以来为我区发展作出的重要贡献表示衷心感谢。区领导指出，我区这

些年经济社会发展取得的各项成绩，离不开驻区部队官兵的积极参与和鼎力支持。广大官兵牢记宗旨使命，紧贴中心大局，在疫情防控、抢险救援、服务发展等方面，做了大量卓有成效的工作，有力保障了人民安居乐业和芝罘高质量发

展。下步，芝罘区委、区政府将一如既往地支持军队现代化建设，全区上下要继续发扬拥军优属的光荣传统，进一步加强军地交流互动，扎实做好双拥共建工作，积极帮助部队解决实际问题，切实当好坚强后盾，为部队建设发展创造良好条件。

驻区部队官兵高度评价了近年来我区经济社会发展取得的可喜成绩，表示要继续发扬拥政爱民的优良传统，积极参加和支持地方经济社会建设，为芝罘实现突破发展、精彩蝶变贡献更大力量。

春节到，花鸟市场人气旺

本报讯（芝罘融媒记者 郑秀杰 摄影报道）随着春节临近，花鸟市场热闹起来，不少市民前来看购色彩喜庆的年宵花，为节日增添一抹亮丽。

记者近日来到市区祥和花鸟文化市场，这里花多，人也多，许多市民在仔细挑选喜欢的鲜花带回家。来买花的孙女士表示，自己虽然不会养花，但过年了也讲究个气氛，买点儿花图个喜庆。

“我们这受欢迎的有‘五谷丰登’，它是韩国花蕙兰的组合，因为它花期长、热闹，放在家里头过年比较喜庆一些。”祥和花鸟文化市场业户向记者介绍道。据了解，现在的花卉热点依旧以年宵花为主，像蝴蝶兰等的价格较往年同期有所下降。

又是一年新春时，快去花市捧回一份好心情吧，让红艳艳的鲜花为年添彩，把家里装扮得生气盎然，愿你新的一年“一路生花”！



我区再添打卡地，春节游玩有去处 所城里北城门景观带向市民开放

本报讯（芝罘融媒记者 高洁 摄影报道）“从这个门进挺方便的，不用再绕一圈了”……在所城里北城门，来来往往的市民看着修缮一新的景观带发出赞叹。近日，记者实地打卡所城里北城墙景观带，走进“老烟台”文化的新入口。

作为城市的文化地标，所城里承载了烟台600年的历史文化，如今经过重新修缮让人眼前一亮。“作为原住民我每天都过来看看，修的真不错，有以前的老味道，也有新东西。”所城张家第二十代后人张建春说道。

“所城里北城墙景观带长约400米，从东到西，依次设计了6个庭院，每个庭院都是一个小空间，有自己的历史。中间有一些地标，是当时历史发掘时发现的胶东地区海防战略图，我们就从1号庭院到6号庭院，以地标形式展现出来。”所城里北城墙景观带项目负责人淡伟成向记者介绍道，庭院的设计是考究以前城墙夯土的形式，用装饰性混凝土打造出一个类似于夯土层的效果。另外结合地

势，阶梯式设计了人行道、夯土、景观带、城墙，站在城墙上往下看，会明显感到层次的变化。

“因为所城里以前是海防要塞，考虑到这些元素，我们在北门也打造6根虎符灯杆，然后根据书上考究设计制作了战旗和两个兵人铜人，这样城墙显得很有气势，所城里的文化氛围更浓了。”随着淡伟成的介绍，城墙上的红旗也在随风飘扬。

据了解，考虑到北城墙东西跨度较长，紧邻南大街，结合所城里文化历史元素加上考究以前城墙的位置，北城墙为广大市民打造一个休闲、开放式的广场式景观带。东北角广场原先是一个演武场，考虑到周边停车需求以及市民休闲需求，淡伟成及其团队将它打造为一个两用停车场，有活动时可以把停车场搭建成一个临时舞台，举行一些小型活动，平时可满足游客、周边市民的停车需求。

从去年10月开始施工，历经3个月，拆除围挡的北城墙景观带终于与大家见面了。为不影响市民、



游客正常游玩，所城里北城墙景观带建好一部分开放一部分。“现在停车场的设施还没有完备，我们正在积极和相关部门进行沟通，预计春节期间，停车场可以正常开放。”淡伟成说道。

采访当天，记者看到北城门虽然已经开放，但还有不少工人忙着“精修”细节。美缝工人正在用水泥将砖缝抹平，其他工人栽景观树、打磨石板砖残余水泥、冲刷道板，忙得热火朝天。记者看到，两名工人正爬上爬下，给靠近北城墙一侧的所城里民居挂上红灯笼。

“马上过年了，我们挂了好几组红灯笼，年味一下就有了。今年是兔年，我们也在景观带草坪上放了一些玉兔迎春的灯饰，还布置了一个喜庆漂亮的拱门，游客、市民可以从拱门进，沾沾喜气。”淡伟成笑着说。截至目前，细节优化以及灯饰装点已全部完成。

据介绍，春节期间所城里还会推出福气大集、非遗体验、华服巡游、舞狮表演等多种活动。“等过年时我一定带家人来，感受一下今年的春节氛围。”住在周边的居民李先生开心地说道。

我区保障春节期间 市场供应平稳

本报讯（芝罘融媒记者 云全 通讯员 雪娇）春节前夕，为做好全区节日市场供应工作，区商务局从新兴消费领域入手，结合居民差异化、个性化、高端化的消费需求，指导各商场、超市优选商品品类，加大粮油、蔬菜、水果等生活必需品的供应力度，同时利用线上线下销售渠道，满足居民多种消费需求，努力营造繁荣稳定、欢乐祥和、安全有序的节日市场氛围。

加强节日期间市场信息监测。为切实保障节日期间主要商品和物资供应，区商务局确定4家生活必需品监测企业和3家信息泵监测企业，督导企业及时报送监测数据和信息，指导企业经营，引导居民消费。同时，依据相关应急预案，进一步完善相关配套措施，加强市场监管，及时了解市场供应异常波动情况，快速响应、积极应对，稳定节日市场秩序。

多措并举确保市场供应。一方面，依托商务部业务系统统一平台中的应急商品管理平台，区商务局与平台系统内的5家区属地企业加强联系对接，落实企业紧急联系人、供应物资种类及数量。同时，加强对重点大型商超企业的调度，保障春节期间市民正常生活需要。另一方面，积极指导各大商场、超市等开展产销对接，保障重要商品的市场供应，扩大适销对路商品的采购，增加商品种类，繁荣节日市场。1月初以来，各大商超根据春节市场消费特点，精心组织副食品货源，把搞好蔬菜副食品等商品的供应作为重点，加大生鲜蔬菜、猪肉、牛羊肉、家禽、水产品等生鲜食品的采购力度，扩大生活必需品上市量，较平日增加15%左右，确保市场供应充足。

下一步，区商务局将持续引导企业加大供给，加强产销对接，拓宽供货渠道，保证货源充足、供应稳定，确保春节期间群众需求不断档。

敬告读者

根据春节放假安排，本报1月23日至1月27日停刊。祝广大读者春节快乐！

本报编辑部

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信

